

Strona internetowa Zamawiającego

Wasze pismo z dnia:

Nasz znak
GNiZP.271.03.2014/FN-.ZP-1

Data:
27.03.2014r.

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „ Bankowa obsługa budżetu miasta i gminy Sobótka oraz jednostek organizacyjnych gminy”.

W związku z zapytaniem które wpłynęło do zamawiającego, na podstawie art. 38 pkt. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (D.U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami) zamawiający przekazuje treść wraz z wyjaśnieniami :

1. Otrzymałem informację o ogłoszeniu przez Gminę przetargu na bankową obsługę budżetu miasta i gminy Sobótka, przetarg ogłoszono w dniu 25 marca 2014 natomiast otwarcie ofert ma nastąpić 03 kwietnia 2014. Z uwagi na krótki czas jaki Zamawiający daje potencjalnym uczestnikom przetargu chciałbym zapytać czy istnieje możliwość przesunięcia terminu otwarcia ofert na dzień 17 kwietnia 2014 ?

Odpowiedź ; Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.

2. w punkcie 9 tabeli tj. opłata z prowadzenie rachunków masowych Zamawiającemu chodzi o ilość rachunków pomocniczych, czy ilość operacji ? Bank pobiera opłatę tylko za konto pomocnicze bez względu na ilość kont wirtualnych otwartych w ramach tego rachunku;

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje określenia opłaty za prowadzenie jednego rachunku masowego miesięcznie x 48 m-cy (przy założeniu 600 operacji miesięcznie na jednym rachunku).

3. w punkcie 10 tabeli tj. opłata za dostęp do bankowości elektronicznej występuje 8 takich rachunków , natomiast w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia GNiZP.271.03.2014 w dziale XIV w tym samym punkcie tabeli jest 11 takich rachunków.

Odpowiedź: dostęp do bankowości elektronicznej – dotyczy 11 dostępu tak jak to zostało określone w SIWZ. Z dniem 27.03.2014 r. w Zał. Nr 1 do SIWZ w Tabeli w punkcie 10 w kol.4 w miejsce (8x48m-cy) należy wpisać (11x48 m-cy).

BURMISTRZ


marcin Stanisław Dobrowolski